



# 『黛玉』曾劝『宝玉』别出家

“黛玉”陈晓旭剃度出家，“宝玉”欧阳奋强自然是媒体争相采访的对象。不过，昨日欧阳奋强对媒体、网络上刊登的关于他的采访哭笑不得：“我前天没有接受过任何媒体的采访，那些话不过是模拟我的语气说出来的。”欧阳奋强说，他和邓婕、高亮等当年《红楼梦》大家庭成员曾计划在陈晓旭剃度之前劝阻，但未成功。

一部《红楼梦》把陈晓旭、欧阳奋强、邓婕等人紧紧联系起来，这个大家庭有什么事情都会互相沟通。正月初五，正在西昌的欧阳奋强接到邓婕的电话：“晓旭要出家了，我们要不要劝一劝她，让她考虑成熟一点再决定。”之后，欧阳奋强立即给陈晓旭打电话，不过对方手机已经关了。随后，他和邓婕又给其他人打电话，得知扮演妙玉的姬玉和当年《红楼梦》编剧周岭等人已经陪陈晓旭到长春了。欧阳奋强又给周岭发了短信，希望把他们的劝告转告陈晓旭。短信发出后，欧阳奋强初六中午收到周岭的回复。周岭说，大家的想法晓

旭已经知道了，谢谢大家关心，但这是她的选择，现在她很喜欢，希望朋友们祝福她。

陈晓旭剃度出家，有传言认为她是因为身患绝症。对此，欧阳奋强表示：“我每次到北京都会到晓旭公司去找她，我觉得她气色一直很好，看不出得了什么病。而且，我们这帮人平时都经常走动，她如果得病我不会不知道。”

欧阳奋强表示，陈晓旭出家，他并不意外，因为陈晓旭多

87版《红楼梦》中的宝玉和黛玉

年来都虔心信佛，“我们聚会的时候，他们夫妇经常送我佛教方面的书籍等东西，我现在提包里还有她师父的照片。她真的是很虔诚的人，还曾专门投资拍了一部关于佛教大师的电视剧，请达式常等明星来演。但她拍的时候就根本没有想过卖给电视台赚钱，而是只刻成DVD，送给身边的人，算是弘扬佛法。我当时还开玩笑说，为什么不让我来导演，结果她说：‘你境界不够。’” 蒋庆



欧阳奋强和陈晓旭一直保持联系

## 丈夫证实陈晓旭患重病

有消息称，陈晓旭出家的真正原因是她身患乳腺癌，并且已发展到晚期。昨日记者向陈晓旭的丈夫郝彤求证，他承认陈晓旭确实患上了乳腺疾病，但否认她因此出家。

郝彤表示：“她近来身体确实有些不适。皈依佛门是我们的一个理想，选择这个时刻，一切都是机缘到了。”虽然郝彤

不愿就陈晓旭的病情作进一步解释，但他透露陈晓旭的病情日前有所好转。在正式剃度前，陈晓旭已经在兴隆寺修行两个多月，和别人一样拜佛、吃斋，并无二致。

对于众人关心的能否再见到陈晓旭的问题，郝彤回答：“我们肯定还会出现在公众视野当中。将来我们从事的是佛陀教育工作。” 勾伊娜

## 委托媒体发表声明

陈晓旭于2月23日在长春出家的消息引起各方关注。在众多相关报道中，对于她出家的原因、法号、剃度当天情况、陪同友

人等说法众说纷纭，部分媒体对此事的报道与事实有一些出入。前晚《中国科技财富》官方网站受相关方委托刊发关于陈晓旭出家的声明。

声明称：参加剃度仪式的友人包括《中国科技财富》杂志社社长、87版《红楼梦》编剧周岭，摄影师李耀宗，妙玉的扮演者姬玉，周雷未参加剃度仪式；陈晓旭出家法号“妙真”，而非部分媒体报道的“妙诚”；举行剃度仪式的时间是2月23日上午8点半，结束时间是10点半；陈晓旭向佛由来已久，此次剃度出家是各种因素综合、机缘成熟的选择。

## 公司门上写满“南无阿弥陀佛”

公司大门上写满了“南无阿弥陀佛”，墙上还挂着释迦牟尼像……看起来很像走入了佛教重地，如果不是门牌上写着“北京世邦广告公司”这几个大字，你绝不会认为这就是“林黛玉”陈晓旭创办的广告公司。

25日下午，记者走访了这里，该公司的负责人证实了昔日董事长陈晓旭已于大年初六(2月23日)在长春百国兴隆寺遁入空门的消息。这位负责人表示：“陈晓旭早有这个想法，年前就已安排好一切事务，以后她将潜心修佛，从事佛教教育事业。陈晓旭的丈夫也将于近日剃度出家。”

看看陈晓旭创办的这家公司的摆设，你就不会对她剃度出家感到意外。除了公司的玻璃门上刻满了佛教用语“南无阿弥陀佛”，墙壁上还悬挂着释迦牟尼的佛像和茗山长老书写的《六和敬》墨宝。

陈晓旭的确对佛教相当痴迷，就连公司的前台上也摆放着《地藏菩萨本愿经》《净空法师法语菁华》等20多本经书。前台工作人员表示，这些佛教用书都是由陈晓旭亲自挑选，免费提供给有缘人翻阅或收藏。世邦公司的一位工作人员说：“陈董事长为人很低调，平时非常谦和，也常用佛教的精神来感化员工，告诉我们博爱、要慈善！” 杨柳 张冉



陈晓旭出家前拍的写真照

## 郭涛喜得贵子起名“石头”

《疯狂的石头》的主演郭涛前天喜得贵子。

前天上午10点左右，郭涛当上了父亲，儿子6斤9两。记者连线刚刚荣升爸爸的郭涛，他在电话中按捺不住激动和喜悦的心情。为了纪念《疯狂的石头》这部具有特别意义的电影，郭涛更是主动报料，他已经给儿子命名为“石头”，更称这个名字不能再普通的名字非常“好养”，希望把好运带给儿子，一生好运。

郭涛兴奋地告诉记者：“母子平安，儿子特别像我，我妈都说基本上跟我



郭涛

小时候是一个模子，非常健康。”

小胡

## 韩星Solbe曾被经纪公司监禁

韩国混声三人组合“Typhoon”的唯一女成员Solbe近日自曝，出道前曾被一家经纪公司监禁过，此事引起广泛关注。

Solbe称，上高三时她通过了一家经纪公司的试镜，之后就遭到了以必须住在集体宿舍为借口的监禁。当时该经纪公司将她选拔为女子三人组合的成员，之后不但没有进行训练，还让她打扫卫生和做饭。Solbe称，一天中唯一被允许外出的时间是每天早晨6时，因为公司总经理酷爱豆腐，没有豆腐就不吃饭，所以要为他去买豆腐。Solbe判断出被骗的时候已经是6个月后，有一次趁老板没在练习室的机会，她和



Solbe

朋友们一起从2楼的窗户跳下，成功逃走。

据悉，曾经监禁Solbe的经纪公司因为负债累累，早已不存在。 综合

## 佘诗曼被吊销驾驶执照半年

佘诗曼于2003年因违章驾驶被吊销驾照3个月后，2月26日又因被扣满16分，被吊销驾照6个月。

26日，阿余身穿红色外套及牛仔裤，在两名女性友人的陪同下现身香港观塘法院。阿余被指在2005年5月15日至2006年5月4日期间，被扣满16分，故运输署向法院申请停牌令。但因裁判官发现阿余已经搬家，却没

有在72小时内通知运输署，因此在庭上告知她“等再收传票”。

应讯时，阿余双手插着口袋表示，自己的新家位于北角，会尽快把新地址通知运输署。阿余表示：“停了牌(吊销驾照)会搭私车上班，不过接下来会离开香港工作，所以应该不会有影响。” 俐俐

## 张学友护嗓秘诀——吃苹果

“时光■韵·张学友好久不见2007南京演唱会”4月7日将在五台山体育场唱响，歌迷们比较关注的除了演唱会本身外，更多集中在歌手如何保护嗓子、会不会考虑退休这些问题上。记者通过电子邮件把歌迷们关心的问题告诉了张学友，他告诉记者，他保护嗓子的秘诀就是天天吃苹果。

张学友已在歌坛纵横20余载，平时非常注意保护嗓子。“啃苹果是我每天的必修课，从小妈妈就告诉我多吃水果。很多朋友都会推荐给我很多种保护嗓子的秘诀，因为嗓子对我来说非常重要。我也试过朋友的方法，但是还是觉得吃苹果简单而有效。”

不仅自己吃苹果，张学友还督促家人和朋友多吃苹果。一次在香港举办的慈善晚会上，他在舞台上当众啃苹果，很多歌迷回去后也把啃苹果当成了每天的必修课。

新专辑囊括了20余年歌坛生涯的感悟和对生活的理解，世界巡回演唱会不准备破百场，左肩的伤势多次复发，这些都让歌迷觉得张学友在作最后的告别。张学友的回答可以让歌迷放心，“我



张学友爱吃苹果

不唱够绝对不会考虑退休，但这次巡演对我来说意义特殊，以后会不会再有就很难说了。”

另外，记者从演唱会主办方江苏综艺频道总监张红生处了解到，演唱会内场至尊金票和180元的看台票已被抢购一空，总订票额已突破320万。

快报记者 孙伊

**时光■韵·张学友“好久不见”南京演唱会**  
 演出时间:2007年4月7日  
 演出地点:南京五台山体育场  
 组委会·中心票房  
 \*玄武馆路一壹商务中心  
 83998002 83998004 83998006  
 \*和平大厦8楼(北京东路22号)  
 订票热线:8368 8368  
 \*票务总代理:壹壹票务84510123  
 票务代理:壹壹票务11185  
 五台山体育中心南楼1781521055